BlIDOSY @mea) T3 .

e AT =7 IR | 4o _
BUR [ el TSI 7;>2;,§é EEIE
A D2 D2 D4 t C
20 52 56 35.6 6 5
' 25 62 67 35.6 6 5
32 74 76 443 9 7
. 40 78 81 50.4 9 7
50 88 96 62.7 9 7
65 110 116 78.7 9 8
80 124 126 91.6 9 8
100 145 151 116.9 9 8
o o 125 178 182 143.0 9 8
S g 150 208 212 168.4 9 9
200 256 262 2195 12 9
#¥IV—XTSVIFBHERTE LET, 250 317 324 271.7 12 10
300 362 368 3228 12 10
350 405 413 359.9 16 11
WRAEITS Y U(kE) o PefdiER

Tyyv—

Y CRIICEER D B S
Al By LT EZN

—

= = HRAT v+
\BIZS Vv EE)
2 TSRS
fHRAEI 75U () HEAE TS YY) \

TSV

KAVF =TS VINRULOEBAZRIFERLTEEL,

— Uiy MCERF Y L RERSUS304. TAKRD\—THy TSR LES.
YT YRR ) Ba sy DB SRR R E 2T LB g T EG T oS BT LT < L,

—~)3) = A MRS LO—F 4 LI RED .
ISVURIRIVE (2%) WA e e e
- XT;?(J%g;//T)I/ Moo T ZABREC
i L ‘ KAFDME U PV VIS DV TIR TR 2280,
JIS 5KH JIS 10KH
FEOE F+F F+Wzl FEOE F+F F+wWzl
(A) L ol L s (A) L # L #
20 M10X 45 4 | M10X 60 4 20 M12X 55 4 | M12X 80 4
25 M10X 45 4 | M10X 60 4 25 M16X 60 4 | Mi6X 85 4
32 M12X 55 4 | M12X 75 4 32 M16X 65 4 | M16X 90 4
40 M12X 55 4 | M12X 75 4 40 M16X 65 4 | M16X 90 4
50 M12X 55 4 | M12X 80 4 50 M16X 65 4 | M16X 90 4
65 M12X 55 4 | M12X 80 4 65 M16X 70 4 | M16X100 4
80 M16X 60 4 | Mi6X 85 4 80 M16X 70 8 | M16X100 8
100 M16X 65 8 | Mi6X 90 8 100 M16X 70 8 | M16X100 8
125 M16X 65 8 | M16X 90 8 125 M20X 80 8 | M20X110 8
150 M16X 70 8 | M16X100 8 150 M20X 85 8 | M20X115 8
200 M20X 80 8 | M20X110 8 200 M20X 85 | 12 | M20X120 | 12
250 M20X 85 | 12 | M20X120 | 12 250 M22X 90 | 12 | M22X125 | 12
300 M20X 85 | 12 | M20X120 | 12 300 M22X 90 | 16 | M22X125 | 16
350 M22X 90 | 12 | M22X130 | 12 350 M22X 95 | 16 | M22X140 | 16
400 M22X 90 | 16 400 M24X100 | 16
450 M22X 90 | 16 450 M24X105 | 20
500 M22X 90 | 20 500 M24X105 | 20
550 M24X100 | 20 550 M30X120 | 20
600 M24X100 | 20 600 M30X120 | 24
650 M24X100 | 24 650 M30X120 | 24
700 M24X100 | 24 700 M30X120 | 24
750 M30X110 | 24 750 M30X125 | 24
800 M30X110 | 24 800 M30X125 | 28

| HERENCHZRST v b HBE: TLHRTy FRE/CTANX ARy b Ed i 3m

— 465 —



